Val6szinliségszamitds zarthelyi dolgozat
Miszaki informatika szak
2010. november 24.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Elészor feldobunk két szabdlyos érmét. Ha kapunk fej-et, egyszer, ha
mindkettd irds kétszer dobunk egy szabdlyos dobdkockdaval. Mennyi a
valésziniisége, hogy lesz hatos?

2. A boltban &rult izzék 2%-a hibés.
a.) Ha vesziink 150 darabot, akkor hdany darab lesz benne rossz a legna-
gyobb valészintiséggel, és mekkora ez a valésziniiség?
b.) Mekkora annak valésziniisége, hogy tobb hibds darabot vettiink, mint
hibdtlant? (Csak a képletet adja meg!)

3. Legyen X € E(2) és Y = X2 + 1. Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét és
varhaté értékeét!

4. Legyenek X ésY fiiggetlenek fx(z) =1, z € [0,1] és fy(y) =2— %y, Yy E
[2, 3] stirliségfiiggvényekkel. Szamolja ki X + Y sfirliségfiiggvényét!

5. Az X, Y valdszinliségi vdltozo par egyiittes siirliségfiiggvénye
fxy (u,v) = 2(u3+v3) ,ha 0 <wu,v <1,
o}(X -Y)=?
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NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Elészor feldobunk két szabdlyos érmét. Ha nincs fej, egyszer, ha van fej
kétszer dobunk egy szabélyos dobdkockdval. Mennyi a valésziniisége, hogy
lesz péaratlan érték a kockan?

2. A boltban &rult izzék 5%-a hibés.
a.) Ha vesziink 100 darabot, akkor hdany darab lesz benne rossz a legna-
gyobb valészintiséggel, és mekkora ez a valésziniiség?
b.) Mekkora valésziniiséggel lesz tobb j6, mint rossz a vasdrolt tételben?
(Csak a képletet adja meg!)

3. Legyen X € E (1) és Y = 2X?2. Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét és varhato
értéket!

4. Legyenek X ésY fiiggetlenek fx(x) =1, z € [1,2] és az fy(y) = %y, y €
[2, 3] stirliségfiiggvényekkel. Szamolja ki X + Y sfirliségfiiggvényét!

5. Az X, Y valdszinliségi vdltozo par egyiittes siirliségfiiggvénye
fxy (u,v) = 2(u3+v3) ,ha 0 <wu,v <1,
R(X,Y) ="



